

军训感悟

我怀着好奇与兴奋迎来了期待已久的军训，军训不仅可以带给我们很多在日常生活中无法体验到的感觉，同时还能锻炼我们的意志。

今天让我感触最深的是淋雨站军姿和齐步走。下雨了，但我们毫不畏惧，依然坚持军训。教官道：“就是下刀也必须训！”也许这就是我最佩服军人的一点，无论是风吹还是日晒，纹丝不动地坚守在自己的岗位上。坚持就是胜利！人都是从无数的磨砺锻炼中成长的，正如高尔基所说：“人生的意义就在于不断的自我完善。”而教官就是我们的榜样，是我们精神上学习的榜样。

军训还在继续，我会好好珍惜这次磨练自己的机会，我希望自己能在这一段人生难忘的旅途中不断完善自己，快乐成长！

——16级数学2班（专）张璟镜

身着军训服，头戴军训帽，抬起头，挺着胸，摆动着有力的臂膀，迈着矫健的步伐……清晨，摸着黑到了训练集合场地。哨声和雨声混杂在一起，伴着风声吹进了我们的耳朵。军训在绵绵细雨的日子里，拉开了帷幕……



这是开始的第一天。我对军训有了新的认识，对军人有了新的了解。军训，是为了锻炼我们的生活作风，提高我们的精神面貌，磨炼我们的意志。军人，说一不二，有着钢铁般的意志，有着坚韧不拔的品格，有着大山般的沉稳。当我们在军训时，眼前的雨，时而大，时而小。但是，这阻挡不了我们吼出我们的青春激情，妨碍不了我们的热情似火！纵然，在“向右转，向后转，向左转，跨列，蹲下，原地踏步走……”里面出现了很多笑话，出现了很多次失误……可我们都勇于改正，我们都一起努力，再次吼出了我们团结的力量。军训刚刚开始，

今天有了与你的相遇，明天定会有你我相知的情。纵然绵绵细雨，亦或大雨滂沱，亦或烈日炎炎，我们依旧青春，我们依旧激情，我们依旧团结。希望我们以后唱响我们班级，我们学院，我们学校的团结青春之歌。

——16级数学2班（专）雷锦阳

军训在早起中拉开了帷幕，激动和期待占据了年少的心。很幸运，我们成功躲过了灼热的太阳、强烈的紫外线，迎来了自己心心念念的“雨”。是啊！真好，我们不再为变成“黑人”而担心，却要变成“落汤鸡”。雨中军训，很刺激。在严厉教官的教导下，我们忍住瑟瑟发抖的身体，动作越来越整齐。在雨里站军姿，默默忍受着风雨带给我们的洗礼，让我们真真切切的感受到那些只在电视剧里出现的情节，然而这次，我们是主演，不是观众。相信同学们都会认真做好军训的“主角”，事隔经年，回首起人生中最后一次军训，想必也是记忆颇深吧！

让暴风雨来得更猛烈些吧！明天，我很期待！

——16级数学2班（专）刘秋月

普洱学院数学与统计学院院报

PuErXueYuanShuXueYuTongJiXueYuanYuanbao 2017年1月5日 第一期

主办：数学与统计学院团总支学生会学习宣传部 顾问：吴波老师 郑立功老师 后圆圆老师

通讯员：普溪 王娅 刘秋月

审稿员：后圆圆老师

摄影：刀立曦 耿粉丽

校对：耿粉丽

编辑：刀立曦

军训寄语

生活可以净化你们的思想和精神面貌，剔除“娇”、“骄”二气。参加军训，可以在军人的指导下体验军旅生活。学会吃苦耐劳，学会关心他人，学会认真对待和严格要求自己，拭去娇生惯养的习惯。与此同时，在与来自祖国各地的同学们同吃、同住、同学、同训中培养军队的团结精神和高度的组织纪律性。个人主义在这里没有立足之地。无论从生活还是思想上，军训都是必不可少的一课。

——数学与统计学院团总支书记后圆圆老师

盼望着，盼望着，大学的脚步到了。我们怀着远大的抱负踏进了普洱学院的门槛，开始我们人生的第一个征程，在这绿色的校园里掀开充实人生的第一页。苦！庄严的军姿让我们体会到苦；整齐的正步让我们吃透了苦；湿透的迷彩装让我们苦不堪言！酸！第一次远离家乡，心中充满牵挂和彷徨。面对陌生的同学，伴随军训的疲惫，一种凄凉之感油然而生，思念的泪水如潮水般涌出，这种味道的确很酸！甜！幸运的是我们遇上了慈祥的教官，军训不再是肉体惩罚，而是灵魂的洗涤。操练的十分钟休息里我们从嘹亮的歌声中感受到磅礴的士气，团结的力量。教官的多才多艺，让我们惊叹不已；同学们的互相帮助，辅导员无微不至地关怀，让我们打心眼里感受到温暖，军训真甜！

军训是一种生活的艺术，苦，对于我们算得了什么。“不经历风雨怎能见彩虹”，我们要在痛苦中磨练自己，充实自己；在甜美的笑声中不断升华自我，用自己的青春留下美好的回忆，创造成功的未来！今天我们撒下汗水，明天我们将收获成功。青春是我们人生最亮丽的风景，而大学军训是其中的一道风景线。军训生活在期待的时光中展开了，尽管忙碌的生活与自己当初想象的相差甚远，但反而让我感到充实。军训生活如同天边绚丽的彩虹，囊括了多种颜色，有明亮的、也有暗淡的，它给我们带来了欢笑和感动，也给我们紧张和沉重气氛，正因为有了它，我们的青春才会既有鲜花又有绿叶，既有绿洲也有沙漠。军训，这个让我们受益匪浅的课程，它令我们有脱胎换骨之感，让我们的青春不再孤单。破茧而出的蝴蝶有着坚强的翅膀，浴火涅槃的凤凰有着重生的喜悦，相信正值青春的我们经过军训会有意外的收获。相信我们的青春更加夺目，更加无悔！

——团总支学生会 学习宣传部

军训感悟

军训不仅仅是对我们身体的考验，更多的是对我们意志的磨练。“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”，人是在不断的磨练中长大的，就像一棵小树一样，只有经历过风雨的洗礼才能长成参天大树。

如果说大学是一本书，那么军训的生活便是书中美丽的彩页；如果说大学是一台戏，那么军训便是戏中精彩的一幕；如果说大学是一幅画，那么军训生活便是画中夺目的颜色。

半个月的军训生活是短暂的，但它给我们留下的美好回忆却是永恒的。经过这次短暂、艰苦而又难忘的军训，我们少了份娇气，多了份坚强；少了份依赖，多了份自强；少了份怨天尤人，多了份勇往直前；同时也懂得了自制，自爱，自理和自强。



有位哲人曾经说过：“无法回味的感觉才是最美妙的感觉”。对于军训，有些感受不能言传，只能在淙淙的意会中回味。那味道就如同品味一杯很浓郁的香茶，只有尝过的人才知道其中的韵味，然后才能和有同样经历的人相对一笑，让美妙的感觉在彼此间传递。军训，对于我们每一个人，都别有一番滋味在心头。军训，已经成为一种宝贵的难得的一种经历，写进了我们的记忆中，成为了我们记忆中不可磨灭的一部分。它已经成为一种力量，在困难时给予我们动力的力量。

军训使我们以坚强为信念，努力成为生活的强者。昨天，我们一起欢笑，流泪。今天，我们一起历经风雨，承受磨练。明天，我们一起迎接绚丽的彩虹。苦，让我们一起珍惜现在的甜；累，让我们体验到超出体力极限的快感；严，让我们更加严格要求自己；天空愈晴，星辰愈灿烂，谓之辛苦的军训后，我们的灵魂也将得到升华。

——16级数学1班（本）洪金凤

在细雨蒙蒙中迎来了军训的第一天，我们一直在雨里军训，又冷又累。在这一天中教官教会了我们很多，让我们懂得坚强。即使有的时候因为动作不标准而被罚站军姿和蹲姿，但这些都阻挡不了我们的对军训向往与热情。夜晚，在星空下，我们一起唱歌，一起享受这来之不易的美好年华。我们的教官很好，即是的确有点严厉，但我们还是很高兴他成为我们的教官，教会我们坚强，让我们在风雨中成长。

期待未来几天的军训，希望我们能够战胜自己，迎难而上，不断充实自己！

——16级数学本2班（本）朱瑶



军训感悟

“如果那两条腿没有颤抖，我不会发现我难受，怎么说出口，不踏步的理由。如果对于排面没有要求，齐步走就像旅游，成千上万次正步走，总有一个人会打手。休息既然不能多留，何不在踏步的时候，一边享受，一边泪流。军训之后，我们是朋友，还可以问候，只是那种节奏，再也找不到报告的理由，教官最后会成为朋友。”

——16级数学1班（专）李顺芳

终于迎来了期待已久的军训日子，没有想像中的万里晴空，只有淅淅沥沥的细雨。即使在这么恶劣的环境下，我们仍然在雨中昂首挺立。军训可以让我们在身体和意志上得到锻炼。当然，今天也不例外。今天我们学了向左、向右转，齐步走和原地踏步走，蹲下，其中站军姿是让我最印象深刻的。站军姿时不能动，不能有任何的动作，就算是挠痒痒也不行。教官道：“抬头挺胸！”但是我们总是会有许多小动作，然而教官他们真的能做到，无论是风吹还是日晒，纹丝不动地坚持着。站军姿还锻炼了一个人的意志，人都是从无数的磨砺锻炼中成长的。晚上我们又集体一起学“团结就是力量”这首歌，同学们嘹亮的歌声把我们对军训的热情通过歌声表达出来。军训明天还会继续，我会好好珍惜这次磨练自己的机会，努力坚持下去。

——16级数学2班（专）普莲花

雨依然在不停的下，带来了一丝丝的凉意和郁闷的心情。训练仍然在不停的向前推进着，却带来了疲惫的脸庞和困顿的眼神。又仿佛是天公作美，真的看到我们军训的用心，让在熔炉下磨练意志的我们有了片刻的清凉。我们第一次享受雨的温柔，一寸寸浸入我们的正步、齐步中。在每一个军姿中，每节正步中，都凝结着汗水的结晶，雨水的宁静。也许所谓的魔鬼训练刚刚开始，也许未来的几天会有更残酷的训练，我愿快马加鞭，让意志在训练中提升，让自己在军训中成长！

——16级数学2班（专）秦梦娇

军训的日子终于到来了，我既激动又兴奋，因为我认为真正军训的日子可以带给我们好多平常生活无法得到的感触和收获，可以在身体和意志上得到锻炼。当然，今天也不例外。

今天让最难忘的就是站军姿，站军姿时不能动，不能有任何的动作，也许这就是我最佩服军人的一点，他们真的能做到像一颗笔直的白杨树，无论是风吹还是日晒，纹丝不动地坚守在自己的岗位上。站军姿还锻炼了一个人的意志，验证了“坚持就是胜利！”这句真理，人都是从无数的磨砺锻炼中成长的，人生的意义就在于不断的自我完善。军人教官就是我们的榜样，是我们精神上的学习榜样。

军训明天还会继续，我们会得到更好的训练，会学到更多的东西。

——16级数学2班（专）郑瑞

